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MEMOIRE

Explicatif de la différence apparente entre les chiffres des comptes publics
et ceux du département.

REVENU DE L'EXCISE.

Comptes
Comptes du Différence. Explication

Publie revenu de
l'intérieur.

$ cts. $ ets. $ cts$ et.

4,301,129 70 4,328,892 07 27,762 37 Cette différence est due à ce quele revenu provenant
des saisies a été traité séparément dans les comptes
publics. Ce revenu s'élève à... ................ 24,229 31

Le département du revenu de l'intérieur a fait en
outre entrer en compte trois sommes comme balances
de 1869-70, lesquelles ont été traitées, par le dépar-
tement des finances comme dépôts faits par les ports.
Ces sommes sont pour-

St. Hyacinthe.. ..... 116 24-
Halifax ................... ....... 364 50
St. Jean.......................... 3,076 77 3,557 51

27,786 82

L'autre différence vient de la conversion du cours 24 45
de la Nouvelle-Ecosse, laquelle s'élèveà........

27,762 37

REVENU DES CANAUX.

472,675 63 472,675 62 0 01 C ette différence vient de ce qu'on a crédité en plus le
Port Colborne de............................ ... O 03
Et d'une omission pour Dunville de............... 0 02

001

REVENU DES SAISIES.

22,394 24 22,394 25 0 01 Cette différence vient de la conversion du cours de la
1

Nouvelle-Ecosse. 01

REVENU DU TIMBRE.

183,319 42 183,844 14 524 72 Cette différence est due à ce que le département des
finances a traité la balance due parl'inspecteur dela
Nouvelle-Ecosse à la fin de l'année dernière etversée
depuis,. comme dépôt fait par les ports. Par le
département du revenu de l'intérieur, elle .a été
considérée comme partie du revenu de cette année,
la balance au débit ayant été rapportée. Au cours
fédéral, cette somme était de......................702 95

Déduction de dépôt faite par erreur par le maître de
poste de St. Jean au crédit du revenu postal, erreur
qui n'a été rectifiée qu'après l'impression de ces
comptes......................................... 178 23

524 72
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